©OPMYJIM JOJABAHHS. HACJIAKH.

3ABJAHHS 1. 3’eanaiite Tak, mod yrsopuiocs Bipua gpopmy.a.
sin(a+ B) = sinacosp + sinffcosa
cosacosf - sinasinf
cos(a+ pB) =
sinacosp - sinffcosa
sin(a-p) = cosacosf + sinasinf
cos’a - sina
cos(a-B) =
2sinacosa
cos2a =
tga + tgf
1-tgatgp
sinZa =
tga - tgf
1+ tgatgf
tgla+p) =
1-2sin‘a
tg(a-pB) = 2cos?a -1
2tga
tg2a = 1-tg’a
1-cos2a
sin‘a = —_—
2
> 1 + cos2a
cos‘a = —
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3ABJJAHHA 2. VeranoBuTu BiANOBIAHICTH MisK TPHIOHOMETPHYHHMH BHPAa3aMu Ta
TOTOAKHO piBHHMI‘I BHpa3aMHu.

sindx | — cos4x cosdx cos2x - CoS2x

cos3xcosx — sin3xsinx
cos3xcosx + sin3xsinx
sin3xcosx + cos3xsinx
sinxcos3x — sin3xcosx

3ABJIAHHSI 3. 3acrocoByioun opmy.in 101aBaAHHA CHPOCTHTH BHPA3H.

‘ cosacosf3
cos(a — p) + cos(a+ B) =

2cosacosf

Zsinasinf
tg14° + tg46°
g g = E cosda
1-tg14%tg46° 3
| B ]
sinda

sinacos3a + cosasin3a = 1 ‘

3ABJIAHHSA 4. a - kyT apyroi usepri, sina = % . 3HaiiTH 3Ha4YeHHA TPHIOHOMETPHYHHX

BHpa3iB.

sin2a= — cosdm = =

tg2a= —

toLIVEWORKSHEETS



